



Zuzana Čaputová  
prezidentka Slovenskej republiky

**Milé vojačky a vojaci, milí zamestnanci  
Čestnej stráže prezidenta Slovenskej republiky**

Veľmi som sa tešila, že sa pred koncom roka budem môcť s Vami stretnúť. Pre mňa je to vždy vzácna a vítaná príležitosť, lebo môžem pobudnúť vo Vašej spoločnosti aj inak, ako iba služobne. Covidová situácia mi však znemožnila toto potešenie a preto mi dovoľte sa k Vám aspoň takto prihovoriť.

O niekoľko dní sa skončí rok 2020. Pred jeho začiatkom si asi nikto z nás taký rok nepredstavoval a ani neželal. Pri pohľade na to, ako prebiehal, ako sme si v ňom počínali, musím povedať, že to bol extrémne ťažký a náročný rok.

Od jarných mesiacov nás sprevádza epidémia, ktorú sme nečakali a neboli na ňu ani pripravení. Každému z nás veľmi sťažila nielen pracovný, ale aj osobný život. Za chodu sme museli hľadať riešenia a prijímať opatrenia, často i nepopulárne, ktoré mali tvrdý dopad na život a fungovanie Slovenskej republiky.

Teší ma, že môžem s pokojným svedomím a s hrdosťou skonštatovať, že Vy všetci ste sa pričínili o to, aby následky tejto epidémie boli v maximálnej možnej miere eliminované. Aj vy ste sa zapojili do najväčšej logistickej operácie v histórii Slovenska pri celoplošnom pretestovaní obyvateľstva. Z hlásení Vašich nadriadených viem, že ste si vzorne splnili všetky úlohy. Veľmi si to vážim a chcem sa Vám za to úprimne poďakovať.

Oceňujem tiež, že ste uviedli do života nový operačný plán na obranu sídla a ochranu prezidenta Slovenskej republiky. Najlepší dôkaz o Vašej pripravenosti plán aj realizovať, bolo Vaše zapojenie do obrany sídla prezidentky Slovenskej republiky v spolupráci s Úradom na ochranu ústavných činiteľov počas novembrových protestov.

Pozoruhodné sú aj Vaše ďalšie aktivity, napríklad trvalá spolupráca s transfúznou stanicou a pravidelné darovanie krvi, či pravidelné zbierky na podporu detí - onkologických pacientov a ich rodín v nemocnici na Kramároch, alebo dlhoročná pomoc a podpora školy pre deti so zdravotným postihnutím. Tieto humánne aktivity sú možno málo viditeľné, ale o to viac cenné.

Počas celého roka som Vás pozorovala, ako vzorne ste mi poskytovali a poskytujete protokolárnu podporu pri čestnom strážení sídla, počas pietnych aktov alebo pri prijatí a vítaní vzácnych hostí. Vážim si Vašu vysokú profesionalitu a môžem Vás ubezpečiť, že s výkonom Vašej služby som veľmi spokojná. Som Vám za to, čo pre mňa ako hlavu štátu robíte, vdáčná a na Vašu službu aj hrdá.

Ešte raz sa Vám chcem úprimne poďakovať za prácu, ktorú ste vykonali v roku 2020. Želám Vám, tak ako celej Slovenskej republike, aby budúci rok bol pre nás všetkých lepší a radostnejší. Do nového roku 2021 Vám prajem veľa zdravia, šťastia, rodinnej a pracovnej pohody.

